Комплексные занятия по теме «Действие руководящего состава, личного состава нештатных формирований гражданской обороны при возникновении ЧС природного и техногенного характера"
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В ходе занятий отрабатывались вопросы совершенствования практических навыков руководящего состава по управлению формированиями при организации и проведении аварийно-спасательных работ по защите сотрудников предприятия.
Подготовка и слаживание формирований как для самостоятельного выполнения работ по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, так и во взаимодействии с структурными подразделениями Управления по ЮАО Главного управления МЧС России по городу Москве и Агентства гражданской защиты ЮАО г. Москвы.
Обучение навыкам и действиям по своевременному предотвращению возможных аварий и повреждений оборудования, являющихся следствием воздействия опасных факторов пожара и чрезвычайных ситуаций, обучение правилам оказания доврачебной помощи пострадавшим на пожаре и при чрезвычайных ситуациях, правилам пользования индивидуальными средствами защиты.
Комплексные занятия проводились в несколько этапов. На них отрабатывались вопросы обнаружения очага возгорания, зоны распространения пожара, анализ обстановки в сложившейся ситуации, проведение рекогносцировки местности выделенного безопасного района загородной зоны, установление контактов с органами местного самоуправления, организация укрытия в защитном сооружении гражданской обороны, принятия решения по эвакуации сотрудников предприятия.
По завершению занятий были подведены итоги и определены задачи по дальнейшему совершенствованию работы по обеспечению безопасности сотрудников Московского Монетного двора Гознака при возникновению ЧС природного и техногенного характера.
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