На юге столицы выявлены «резиновые квартиры»
09.12.2014



8 декабря в 15.25 в рамках комплексной оперативно-профилактической операции «Мигрант-2014» участковый уполномоченный полиции ОМВД России по району Чертаново Южное выявил факт организации незаконной миграции.
Установлено, что 28-летняя безработная москвичка предоставила койко-места для проживания в своей квартире по улице Дорожная 9-ти гражданам Узбекистана, заведомо зная, что они находятся в РФ незаконно.
В этот же день в 20.05 участковый уполномоченный ОМВД России по Нагорному району выявил аналогичный факт нарушения миграционного законодательства.
Как выяснилось, 38-летняя приезжая из Кыргызстана организовала в съемной квартире по Балаклавскому проспекту проживание 4-м своим соотечественникам, при этом заведомо зная, что в стране они находятся незаконно.
По данным фактам возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.1 УК РФ (организация незаконной миграции). В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.
Выявленные граждане Средней Азии привлечены к административной ответственности по ст. 18.8 КоАП РФ (нарушение иностранными гражданами или лицом без гражданства правил въезда на территорию РФ).
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