Граждане, нарушившие миграционное законодательство, незаконно занимались частным извозом
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8 декабря в рамках проведения комплексной оперативно-профилактической операции "Мигрант-2014" сотрудники полиции УВД по ЮАО совместно с сотрудниками ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЮАО провели рейд, направленный на выявление и пресечение преступлений и правонарушений в сфере пассажирских перевозок.
Полицейские на территории округа досмотрели 183 автотранспортных средств под управлением иностранных граждан. Выявлено 75 нарушений ПДД, совершенных приезжими из Средней Азии и бывших стран СНГ.
Кроме того, выявлено 2 транспортных средства с неисправностями, при наличии которых эксплуатация запрещена.
Сотрудники полиции задержали 5 граждан, осуществлявших незаконную деятельность за денежное вознаграждение.
В отношении всех нарушителей, уроженцев Средней Азии, составлены материалы об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения, лицензии). Кроме того, в ходе проверок установлено, что данные граждане незаконно находятся на территории России, в их отношении также составлены протоколы по ст. 18.8 КоАП РФ (нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания (проживания) в Российской Федерации).
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