В Москве продолжается проведение акции «Миллион деревьев»
22.04.2015

В столице продолжают проходить мероприятия в рамках акции «Миллион деревьев». 17 апреля в одном из районов столицы на высадке поприсутствовал главный эколог столицы, глава Департамента природопользования и охраны окружающей среды Антон Кульбачевский.
«Это уже вторая такая весна в городе», — рассказал Антон Кульбачевский.
Вместе с главой ведомства деревья сажали и его сотрудники, их легко было определить по зеленым курткам и ветровкам с гербом Москвы и надписью «Департамент природопользования и охраны окружающей среды».
Остальные участники — местные жители, своевременно обратившиеся в департамент просьбой посадить деревья в их дворе.
Деревца высаживают в заранее выкопанные лунки, а кусты — в идущую по периметру двора траншею.
По словам главы департамента, весной планируется озеленить две с половиной тысячи московских дворов, высадить около девяти тысяч деревьев и трехсот девяти тысяч кустарников.
«Динамика акции поражает: за 4 сезона высажено более 400 тысяч деревьев и кустарников, — сказал Антон Кульбачевский. — Конечно, миллион — это символическая цифра. По нашим подсчетам, емкость московских дворов — около трех миллионов трехсот тысяч».
Весной 2015 года планируется высадить около 9 тысяч деревьев и 309 тысяч кустарников более чем по 2600 адресам. Всего с начала акции «Миллион деревьев» озеленено 4 330 дворов, где посажено около 25 тысяч деревьев и 362 тысячи кустарников.  
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