Желто-зеленый цвет бордюров объяснили в Департаменте ЖКХ Москвы
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Часть заборов и бордюров в Москве продолжают окрашивать в желто-зеленые цвета. Об этом рассказал руководитель Департамента ЖКХ и благоустройства столицы Владимир Говердовский.
По его словам, подкрашивают те элементы, которые и раньше были желто-зелеными, а краска до сих пор не стерлась.
«Действительно, еще сохраняются желто-зеленые заборы, их продолжают окрашивать в тот же цвет, если до этого их красили именно в такие цвета. Однако, в рамках весеннего благоустройства, везде, где это можно было сделать, пришедшие в негодность ограждения меняли на живую изгородь», - отметил Говердовский.
Он также добавил, что есть и другая важная причина такой гаммы столичных дворов.
«Слабовидящие люди максимально чувствительны именно к желто-зеленой части спектра, а также те, кто страдает расстройствами цветоощущения, не различают цвета одинаковой насыщенности. Сочетание желтого и зеленого – контрастное, для них оно хорошо различимо. Такие рекомендации утвердил Минстрой РФ», – пояснил глава ведомства.
Сегодня в Москве установлен запрет на покраску нового бордюрного камня на улично-дорожной сети, однако старый бортовой камень на территориях дворов подкрашивать разрешено, добавил Говердовский.
Напомним, бордюры на московских улицах полностью заменят в течение трех лет. Работы начались в этом году.
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